

Évadzáró kapitánnyal és főtítkárral

Folytatás az 1. oldalról

– Viszonylag sikeres évet zártunk, igen szigorú költséggazdálkodás mellett teljesítettük kitűzött feladatainkat, miközben szerény fejlesztésekre is futotta – mondta Dobruczy Zsolt, akitől azt is megtudhattuk, hogy három csoportban közel száz fiatal veszi ki részét rendszeresen a munkából. Az 6 eredmények révén az országos szövetség 2003. évi egyesületi rangsorában 29. helyen végzett a szarvasi klub, ami pontosan megfelel az egy évvel korábbiaknak, ám az előző esztendőnél hat-nyolc pozícióval gyengébb.

– Tudomásul kell venni, hogy nevelőegyesület lévén a legtöbb 18-19 éves sportolónk abbahagyja a versenyzést. Már pedig ahogy a korosztályonként lebontott országos lista jelzi, nem a fiatal korcsoportokban vagyunk gyengébbek, hanem a szenioroknál. Az előrelépés érdekében itt kellene javulnunk, hiszen a gyermekek rangsorában 16., a kolyok korcsoportban 19., a serdülőben 22., míg az ifjúságban 29. helyen áll egyesületünk – indokolta meg a visszacsúszást az elnök.

A tájékoztató hátra lévő részében a klub működésének gazdasági hátteréről esett szó. Betekintést nyerhettünk a költségvetésbe, amiből megtudhattuk azt is, hogy

az elmúlt évben kevesebb pénzt tudott fordítani beruházásokra az egyesület, mert nem nyert pályázati pénzt, anélkül pedig jelentősebb fejlesztés elképzelhetetlen. A szigorú gazdálkodás ellenére minden tervezett versenyre eljutottak a sportolók, és a hagyományos Körös Kupát is rendkívül népszerűsítő versenyeken. Még mielőtt a legjobb sportolók hagyományos jutalmazása elkezdődött volna, a fővárosból érkező vendégek nevében Schmidt Gábor kért szót. A főtítkár kiemelte, hogy hosszú ideje jár le Szarvasra, és tapasztalata szerint évről évre több gyerek van az összejövetelen, ami szerencsére megfigyelhető az országos tendenciával. Schmidt Gábor nem feledezett el gratulálni a sportolók eredményéhez, hasonló sikereket kívánt erre az esztendőre is, majd udvarias gesztusként reményét fejezte ki arra vonatkozólag, hogy a 2005-ös ifjúsági világbajnokságon szarvasi sportoló is képviselheti majd a magyar színeket. Az est a legjobb kajakosok szerény jutalmazásával zárult. Az eseményen a közelmúltban elszenvedett autóbalesete ellenére személyesen jelenlévő Marik Lászlóné, a megyei sporthivatal által felajánlott serleget adott át a két legeredményesebb versenyzőnek, Urbancsok Endrénének és Krajcsovicz Gyöngyinek.

tán is az általa felkészített sportolókra. A korábban kizárólag szabadidő sportolókkal foglalkozó Fónád Zoltán csoportját tavaly kettéválasztották. Az egyik részbe a szabadidejükben kajakozók kerültek, a másikba pedig azok, akik először indultak a környező népszerű versenyeken. Még mielőtt a legjobb sportolók hagyományos jutalmazása elkezdődött volna, a fővárosból érkező vendégek nevében Schmidt Gábor kért szót. A főtítkár kiemelte, hogy hosszú ideje jár le Szarvasra, és tapasztalata szerint évről évre több gyerek van az összejövetelen, ami szerencsére megfigyelhető az országos tendenciával. Schmidt Gábor nem feledezett el gratulálni a sportolók eredményéhez, hasonló sikereket kívánt erre az esztendőre is, majd udvarias gesztusként reményét fejezte ki arra vonatkozólag, hogy a 2005-ös ifjúsági világbajnokságon szarvasi sportoló is képviselheti majd a magyar színeket. Az est a legjobb kajakosok szerény jutalmazásával zárult. Az eseményen a közelmúltban elszenvedett autóbalesete ellenére személyesen jelenlévő Marik Lászlóné, a megyei sporthivatal által felajánlott serleget adott át a két legeredményesebb versenyzőnek, Urbancsok Endrénének és Krajcsovicz Gyöngyinek.

Érmek Szlovéniából

Hétvégén a szlovéniai Mariborban 27. alkalommal rendezték meg a hagyományosnak számító évdnyitő nemzetközi meghívásos karateversenyt. A helyi csapatok közül meghívást kaptak a versenyre Olaszország, Svájc, Horvátország, Ausztria és Magyarország csapatai is. Így csaknem 150 karateka mérte össze tudását formagyakorlat és küzdelem versenyszámokban. Magyarországot a Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület négyfős csapata képviselte a versenyen, nem is eredménytelenül.

Először a csapat legfőlegbáb tagja Brachna Bence mérkőzése következett. Bence nagyon jól sikerült formagyakorlatot mutatott be, de sajnos a későbbi győztes szlovén versenyzőt kapta ellenfélül és ez a kitűnő teljesítmény is kevés volt a győzelemhez. Egy korcsoportal feljebb is volt magyar résztvevője a versenynek Lovász Gergely személyében. A verseny előtti intenzív felkészülésnek köszönhetően ő is nagyon jó formában volt és három fordulót sikeresen megnyerve jutott a négyesdöntőbe. Itt már pontozá-



sos rendszerben folytatódott a verseny, és a bírók Gergely formagyakorlatát látták a legjobbnak. Felnőtt formagyakorlatban Lovász György indult a versenyen. Az első fordulóban minden versenyző ugyanazt a formagyakorlatot mutatta be. Innen első helyen sikerült a döntőbe jutás. Ezután mindenki szabadon választotta meg a bemutatandó formagyakorlatot és szoros versenyben a második helyet sikerült megsze-

rezni a szarvasi csapat edzőjének. Utolsóként Lipták Tibor lépett küzdőtérre a felnőttek -75 kg-os kumite versenyszámában. Tibor jó küzdőszellemmel, taktikával, tiszta pontokat szereve biztosan jutott el a döntőig. Végül a döntőben a 2003-as év szlovén és magyar bajnok találkozott. A kiengelyített mérkőzésen egy fél ponttal a szlovén versenyző bizonyult jobbnak, így a szarvasi versenyzőnek az ezüstérem jutott.

„Leharmadolták” kosarasainkat

Csata DSE–Szarvasi KK 96:32 (26:7, 34:11, 17:6, 36:14)

NB I B-s női kosárlabda-mérkőzés. Budapest, 100 néző. V.: Kis B., Hervay.

Szarvas: Kondacs E. (14), Túróczi (5), Szűcs (1), Újvárosi (-), Litauszky S. (-). Csere: Kis D. (3/3), Lelkes (2), Filyó (2), S. Farkas (5/3), Juhász). Edző: Király Sándor. Az ellenfél legjobb dobói: Semsei (20/3), Fritzi (15/3), Rejner (14), Somogyi (10).

Azt igazán nem mondhatni, hogy a szarvasiak az esélyesség terhe által felszelve látogattak volna a csoport második helyén álló Csata DSE otthonába, hiszen minden a korosztályos válogatottakkal teletöltött házigazdák mellett szölt. A Körös-parti garda ráadásul erősen tartalékosan csapat kelt útra, ugyanis sem Rajnai, sem Pungor sérülése nem jött rendbe,

ge dobószázalék. A Turics Sándor által irányított fiatalok összességében a játék minden elemében jobbnak bizonyultak és fizikálisan is a szarvasiak fölé nőttek.

Király Sándor: – Valószínűleg komplett felállásban is kikaptunk volna, de így most szándékosan jól megvertem csapatomat. Az volt a célom, hogy éreztsem a játékosokkal: több munka és odafigyelés kell az edzéseken és a mérkőzéseken egyaránt. Így aztán mindenkit jászattam, a kicsiknél még az is célom volt, hogy lássák, milyen követelményeket támaszt ez az osztály.

Helyzetkép a pályákról

Hamarosan itt van március első hete, amikor is a labdarúgó bajnokságokban elkezdődik a tavaszi idény. A környező csapatok nem is tőlük tétlenül az időt, mivel heti rendszerességgel vivják előkészületi-mérkőzéseiket.

Gyomaendrődi FC–Szarvasi FC 4–2 (1–2). Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Gyomaendrőd, 50 néző. V.: Hanyecz. Szarvas: Farkas – Rónyai, Rohony, Bogdán, Kugyela Zs. – Kugyela B. (Benczur), Kis M., Petkyó, Steigler – Medvegy, Darida P. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Bela, Toldi, Tolnai, Szegeci, ill. Darida P., Bogdán.

Kondoros–Telekgerendás 1–0 (1–0). Kondoros, 50 néző. V.: Majoros. Kondoros: Nagy G. (Adamik) – Kerekes, Zöldi, Ancsin, Kasik P. – Ladnyik (Tusjak), Csicsely Z. (Vajgely), Tusjak Cs. (Palyusik), Szivorecz (Kasik Á.) – Tóth R., Glózik. Edző: Szivorecz Sándor. Gólszerző: Tóth R.

Gádosor–Békésszentandrás 5–1 (2–0). Gádosor, 50 néző. V.: Kozmer. Gólszerző: Szabó, Lízskai, Pisont R., Bakí, Gulyás, ill. Bódi M.

Békés megyei teremkupa

Idén másodsor rendezik meg a Békés megyei teremlabdarúgó-kupát, amelynek egyik állomását a négy helyszín közül Szarvason bonyolítják le március 20–21. között. A szervezők február 22-ig várják az indulni szándékozó csapatok jelentkezését. Az eseményrel, illetve a nevezéssel kapcsolatban további információkat a (30) 448-4012-es mobiltelefonon lehet kérni.

Itthon maradt a serleg

A Városi Sportszarnokban hazai sikerrel zárult szombaton a második alkalommal megrendezett ifi. Csery István öregfiúk kézilabda emléktorna. A négy csapat részvételével lebonyolított eseményen a házigazdák a Kondorost megelőzve végeztek az élen, és lettek egy évig a vándorszerleg védői. A HC Szarvas és a Szarvasi Öregfiúk Kézilabda Baráti Egyesület közös rendezvényén nagy csaták végén dőltek el a helyezések: a második helyezett Kondoros és a harmadik Orosháza között pé-

daul csak a jobb gólkülönbség döntötte el az előkelőbb pozíció sorsát. A találkozókat Almási László és Kugyela János vezette közmelegedéssel. A csapatok a torna élményeit a Vadászkiúrt Étteremben fehér asztal mellett értékelték, és abban állapodtak meg, hogy legközelebb március 14-én Orosházán találkoznak a Tóth Tamás-emléktorna keretében.

Eredmények: Szarvas–Kondoros 19–13, Mezőtúr–Orosháza 9–15, Kondoros–Mezőtúr 15–11, Orosháza–Szarvas 8–22, Oroshá-

za–Kondoros 15–15, Mezőtúr–Szarvas 14–16. Végeredmény: 1. Szarvas, 2. Kondoros, 3. Orosháza, 4. Mezőtúr. **Különdíjasok.** Legjobb kapus: Bagyin György (Szarvas). Legjobb mezőnyjátékos: Zvara István (Kondoros). Gólkirály: Tóth János (Szarvas) 17 találattal. Legidősebb játékosok: Veszter Vilmos (Szarvas), Demarsik Ferenc (Orosháza). Legsport-szerűbb csapat: Mezőtúr. A díjakat a torna névadójának két unokája, Molnár Kinga és Molnár Martin adta át. **Ny. M.**



A tornagyőztes szarvasi csapat. Álló sor balról: Nyári Mihály, Medvegy János, Száva Flórián, Tóth János, Kugyela János, Kiss Imre, Veszter Vilmos, Veszter László és kislánya. Guggolnak: Molnár János, Kereszturszki János, Bagyin György, Juhos János, Fekete József

Újabb visszalépés történt a Csarnok Kupáért zajló teremlabdarúgó-bajnokságban, miután a tavaszi első forduló még lejárt, ám azóta a mérkőzéseit sorra elhalasztó Sakálók csapata nem folytatja tovább a küzdelmeket. A versenybizottság a garda ősszel elért eredményeit meghagyta, a második körből jövő irt összecsapásait (Rózsás 5–2, Kiflik 10–0) viszont törölte és a táblázaton a korábban visszaléptő LSM gardája elé sorolta vissza. Mindez annyit jelent, hogy ezentúl a C-csoportban hétről-hétre két szabadnapos együttes lesz.

Eredmények. A-csoport: Diamond Horse–Dinamó 4–3, gólszerző: Lestyán Zs., Kovács L., Kovács G., Misür, ill. Keller, Bencze S., Zvara. Gólvágók–Behát 4–2, g.: Gyuricza, Rácz, Medvegy, Konsztantinos, ill. Makai, Sárkány, Mozzarella–Régimódi 7–4, g.: Urbancsok 4, Mizik, Szklenár, Bakró, ill. Bakula, Gombár, Bohrát, Tusjak. Oranje–Viktória 7–1, g.: Csipai 2, Zalán Cs. 2, ifi, Csellár, Csik, Steigler, ill. Vaskor. A Milán–Baumit mérkőzés elmaradt. **Az állás:** 1. Mozzarella 39 pont (74–25), 2. Gólvágók 31 (59–36), 3. Diamond Horse 22 (52–54), 4. Behát 21 (60–55), 5. Régimódi 20 (45–45), 6. Oranje 16 (46–41), 13 mérc.), 8. Milán 16 (30–37), 13 mérc.), 9. Baumit 11 (29–51), 13 mérc.), 10. Viktória 5 (20–72). A góllövőlistát Urbancsok Mihály (Mozzarella) vezeti 19 találattal.

B-csoport: Ördögök–Brigade Rossonere 3–4, g.: Kiszél 3, ill. Skorka Gy., Benkő, Korbely, Kerekes. Szarvas Alfa–Unitrans 5–2, g.: Becsei 2, Hajduch 2, Fabó, ill. Béni, Kókai (öngól). FC Tévedés–ZFC United 0–10, g.: Zvara M. 4, Szécsi G. 3, Szécsi B., Panyik, Polonszki. Öcsöd–HVCS 2–2, g.: Lenárt, Makai, ill. Bárdon, Tóth P., Sörklínika–Aramis 1–2, g.:

állás: 1. Toldi Söröző 48 (146–41), 2. Szarvasi Vas-Fém 39 (82–40), 3. TS Főiskola 29 (104–48, 15 mérc.), 4. Vadász SC 23 (77–58, 15 mérc.), 5. Gépállat 21 (40–50, 15 mérc.), 6. Tüzoltók 20 (55–71), 7. FC Gold 17 (55–65, 14 mérc.), 8. Rózsás 16 (44–58, 14 mérc.), 9. Szarvas Coop 15 (47–57, 15 mérc.), 10. Kiflik 9 (31–79, 14 mérc.), 11. Sakátok 13 (38–61), 12. LSM 0 (13–104). A góllövőlistát Kurucz Lajos (TS Főiskola) és Kis Mátyas (Toldi Söröző) vezeti 27–27 találattal.

A heti program. Február 18., szerda, 20.00: TS Főiskola–Szarvasi Vas-Fém (C). Február 19., csütörtök, 20.00: Vadász SC–Kiflik (C), 21.00: Tüzoltók–Szarvas Coop (C). Február 20., péntek, 20.00: Dinamó–Viktória (A), 21.00: Baumit–Gólvágók (A). Február 21., szombat, 15.00: Brigade Rossonere–Öcsöd (B), 16.00: Unitrans–Sörklínika (B), 17.00: HVCS–Oranje (B), 18.00: ZFC United–Kapor (B). Február 22., vasárnap, 14.00: FC Tévedés–Szarvas Alfa (B), 15.00: Aramis–Ördögök (B), 16.00: Gépállat–Rózsás (C), 17.00: Behát–Diamond Horse (A), 18.00: Oranje–Mozzarella (A), 19.00: Régimódi–Milán (A). Szabadnapos: ZFC United (B), Toldi Söröző, FC Gold (C).

Sportprogramok

Kosárlabda
Február 21., szombat, 11.00: Szarvasi KK–Monori SE
Sakk
Február 22., vasárnap, 10.00: Békési TE–Szarvasi SE

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY